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Ο Μητροπολίτης Κιλκισίου στην ετήσια 
χοροεσπερίδα της Ενορίας Αγίου Δημητρίου 
Κιλκίς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Με εξαιρετική επιτυχία πραγματοποιήθηκε η ετήσια 
χοροεσπερίδα της Ενορίας του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου
Κιλκίς της Ιεράς Μητροπόλεως Πολυανής και Κιλκισίου, στο 
Ενοριακό Πνευματικό Κέντρο «Η Στενήμαχος», το απόγευμα 
της Κυριακής 3 Νοεμβρίου 2024.
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Στην κατάμεστη από ενορίτες αίθουσα, την χοροεσπερίδα ευλόγησε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος, ο οποίος 
στην προσλαλιά του έκανε λόγο για την ενότητα των πιστών που αποτελούν το 
πλήρωμα της Εκκλησίας, ως βασικό στοιχείο δημιουργίας έργων αγάπης, τα οποία 
απολαμβάνουν μικροί και μεγάλοι.



Παρότρυνε τους πιστούς να βρίσκονται πάντοτε κοντά στην Ενορία που αποτελεί 
το βασικό κύτταρο της πνευματικής ζωής και εξέφρασε την ικανοποίηση του για 
το πλήθος των δραστηριοτήτων που υλοποιούνται στο υπερσύγχρονο Ενοριακό 
Πνευματικό Κέντρο.



Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης τιμήθηκαν για την προσφορά τους στον 
εξοπλισμό του Πνευματικού Κέντρου ο Αντιπεριφερειάρχης Κιλκίς κ. Ανδρέας 
Βεργίδης, ο Δήμαρχος Κιλκίς κ. Δημήτριος Κυριακίδης, ο Αρχηγός του 2ου 
Συστήματος Προσκόπων Κιλκίς κ. Ευστάθιος Ιορδάνιδης και ο Επιχειρηματίας κ. 
Κοσμάς Τσοπουζίδης.



Μετά την ολοκλήρωση του ισόγειου χώρου, δηλαδή της αίθουσας και της 
κουζίνας, καθώς και του κάτω ορόφου στον οποίο λειτουργούν το Κημειαρχείο και 
το Κέντρο Νεότητος, τα οποία εγκαινίασε πρόσφατα ο Παναγιώτατος 
Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος κατά την επίσημη επίσκεψη του στην 
Ιερά Μητρόπολη Πολυανής και Κιλκισίου, όλοι ενώνουν τις δυνάμεις τους και ο 
Προϊστάμενος του Ναού Παν. Αρχιμανδρίτης π. Επιφάνιος Θεοδωρίδης με τους 
συνεργάτες του έχουν ξεκινήσει να εργάζονται για την ολοκλήρωση του 1ου 
Ορόφου που θα φιλοξενήσει την Εφημεριακή κατοικία, δωμάτια φιλοξενίας, 
δανειστική βιβλιοθήκη και αίθουσες για τα Κατηχητικά Σχολεία.








